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Ο Μητροπολίτης Σύμης στην εορτή του 
Πανορμίτη των Συμαίων της Ρόδου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα πραγματοποιήθηκαν το Σαββατοκύριακο 23 και 
24η Νοεμβρίου 2024 στην Ρόδο οι καθιερωμένες εορταστικές εκδηλώσεις 
του Συλλόγου Συμαίων Ρόδου «Ο ΓΛΑΥΚΟΣ» προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύμης κ. Χρυσοστόμου, επί τη 
διαγενομένη εορτή της Συνάξεως των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, ημέρα 
κατά την οποία πανηγυρίζει ο Προστάτης Αρχάγγελος της Σύμης Μιχαήλ ο 
Πανορμίτης και η ομώνυμη Ιερά Μονή Του.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης κ. Χρυσόστομος, ανταποκρινόμενος 
ευγενώς στην σχετική πρόσκληση, προκειμένου να τιμήσει το Δ.Σ. και τα Μέλη 
αυτού του πολυπληθούς και ιδιαιτέρως ενεργού Συλλόγου με τις πολυσχιδείς και 
αξιόλογες δραστηριότητες, που αποτελεί ισχυρό συνεκτικό παράγοντα της 
Συμαικής παροικίας της Ρόδου με την γενέθλια γη της Σύμης, μετέβη στην 
πρωτεύουσα της Δωδεκανήσου, συνοδευόμενος από τον Πανοσιολ. Καθηγούμενο 
της Ιεράς Μονής Πανορμίτου, Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου Αντώνιο 
Πατρό και τον Ιεροδιάκονο Παύλο Τερεζάκη, αδελφό της Μονής.

Το βράδυ του Σαββάτου, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το «Συμιακό σπίτι» με τον 
υπέροχο εκθεσιακό του χώρο, όπου ευλόγησε την Αρτοκλασία και τέλεσε Αγιασμό, 
ενώ του εδόθη η ευκαιρία να συνομιλήσει και να επικοινωνήσει με τον πρόεδρο του 
Συλλόγου κ. Σωτήριο Ζουρούδη, καθώς και τους παρισταμένους Συμιακούς της 
Ρόδου, αλλά και τους προσκεκλημένους τους. Η όλη επιτυχημένη εκδήλωση 
έκλεισε με την προσφορά πλουσίων παραδοσιακών κερασμάτων.

Το πρωί, της Κυριακής 24ης Νοεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σύμης κ. Χρυσόστομος, κανονική αδεία και προτροπή του οικείου Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ρόδου κ. Κυρίλλου, χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αναλήψεως του Σωτήρος πόλεως Ρόδου, 
ευλόγησε την προσφερομένη Αρτοκλασία του Συλλόγου, ενώ στο τέλος προέστη 
της λαμπράς Λιτανείας, πέριξ του Ιερού Ναού, της Εικόνας του Ταξιάρχου Μιχαήλ 
του Πανορμίτου, αντιγράφου της πρωτοτύπου, που φυλάσσεται προς ευλογία των 
Μελών του Συλλόγου στο «Συμιακό σπίτι». Συλλειτούργησαν, ο Πανοσιολ. 
Καθηγούμενος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου Αντώνιος Πατρός, ο 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Ιωαννίκιος Αναγνώστου, Ιερατικώς Προιστάμενος της 
Ενορίας και ο Ιεροδιάκονος Παύλος Τερεζάκης.

Ο Σεβασμιώτατπς Μητροπολίτης Σύμης κ. Χρυσόστομος ομίλησε καταλλήλως και 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ρόδου κ. Κύριλλο, ως και τον π. 
Ιωαννίκιο για την φιλοξενία και την εγνωσμένη αγάπη τους. Στις εορταστικές 
εκδηλώσεις συμμετείχαν μεταξύ άλλων, οι Βουλευτές Δωδεκανήσου κ. Τσαμπίκα 
Ιατρίδη, κ. Εμμανουήλ Κόνσολας, οι Άρχοντες Οφφικιάλιοι του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, κ. Θεόδωρος Παπαγεωργίου, Νομικός Σύμβουλος και Μέλος του 
Μητροπολιτικού Συμβουλίου της Ιεράς Μητροπόλεώς Σύμης και ο κ. Αθανάσιος 
Στάμος Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Ροδίων, ο προαναφερθείς Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Σωτήριος Ζουρούδης, ο κ. Εμμανουήλ Αντωνόγλου, ψυχή του Συμαικού 
Θεάτρου και εξέχον Μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου, ο έγκριτος Συμαίος 
Δημοσιογράφος κ. Γεώργιος Ζαχαριάδης, ο κ. Σωτήριος Πατατούκος κ. α.
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